



Programul De Cooperare
Transfrontalieră
Ungaria-România 2007-2013

Uniunea Europeană
Fondul European de Dezvoltare Regională



Două țări, un scop, succes comun!

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA DE MEDIU

SC2010-9329/22.04.2010.

B-dul C. D. Loga nr.1, 300030 Timișoara, Tel/fax: +40 256 408451, e-mail: carpatzoo@primariatm.ro internet: www.primariatm.ro, www.dmmi.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

La invitația conducerii Primăriei Orașului Szeged – Ungaria, o delegație a executivului municipalității timișorene, condusă de domnul Viceprimar Adrian ORZA, a participat în ziua de 19 aprilie 2010, la punerea pietrei de temelie la viitorul habitat al lupilor din Parcul Zoologic Szeged, care se va realiza în cadrul Proiectului „*Trăim în bazinul Carpați - Dezvoltarea atractivității pentru vizitatorii Parcului Zoologic Szeged și Grădinii Zoologice Timișoara*” – acronim CARPATZOO – cod HURO/0801/018, derulat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013, finanțat de Uniunea Europeană și Fondul European de Dezvoltare Regională.

Evenimentul a debutat la centrul educațional al Parcului Zoologic cu o scurtă conferință de presă, în cadrul căreia a fost prezentat un pui de lup – viitor locatar al habitatului care urmează a fi edificat. Puiul de lup a constituit atracția evenimentului, fiind admirat îndeaproape și de grupurile de copii, care au participat la lecția de educație ecologică pe tema protejării animalelor Bazinului Carpați.

Programul zilei s-a încheiat cu momentul punerii pietrei de temelie la noul habitat al lupilor, de către Primarul Orașului Szeged – László BOTKA, Viceprimarul Municipiului Timișoara – Adrian ORZA, Directorul Parcului Zoologic din Szeged și reprezentantul Consulatului General al României la Szeged.

Municipiul Timișoara va beneficia în cadrul proiectului de activități similare, de amenajare în cadrul Grădinii Zoologice din Timișoara a două habitate pentru animale și păsări de apă, acestea urmând a se realiza în cursul lunilor mai și iunie a.c.

Informații privitoare la Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 pot fi accesate la pagina de internet a Programului: www.huro-cbc.eu și www.hungary-romania-cbc.eu.

Conținutul acestui comunicat de presă nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

**VICEPRIMAR,
ADRIAN ORZA**

